
 

notulen Medezeggenschapsraad 

MR vergadering d.d. woensdag 5 juli 2023 

Aanvang 19.30 uur 

Directiekamer 

Aanwezig: Jorinde Rutte, Yvonne van der Deure, Peter Hopstaken, Maartje van 
Heerwaarden-Visser, Tineke Boom, Nancy Cardol-Groot, Erik van Zutphen, Inge 
Boersma. 

23-25 Opening: Dit is de laatste vergadering van Yvonne, zij gaat ons verlaten om van 
haar pensioen te genieten.  

23-26 Vaststellen van de agenda 

23-27 Agendapunten met directie 

· Update werkdrukmiddelen/werkverdelingsplan 23/24: 

De gymdocent is qua salaris toch een meevaller dus we kunnen de hopper (vaste 
invaller voor de collega’s van de Zeppelin) aannemen, wat voor de collega’s geweldig 
nieuws is. Veel MDO’s en andere gesprekken kunnen dan onder schooltijd plaatsvinden, 
wat de soms lastig te plannen bijeenkomsten íets minder lastig maakt. 

Verdere aan- en opmerkingen zijn geplaatst. Vooral met betrekking tot de lay-out. 

· Schoolgids 23/24:  

Ook hier zijn er aan- en opmerkingen zijn geplaatst, vooral met betrekking tot de lay-
out. Verder is er uitleg gegeven over bepaalde vaktermen en wat deze inhouden. Begin 
komend schooljaar zal dit openbaar gemaakt worden. 

· Iemand van het team in MR? 

Vooralsnog geen animo. We hebben nog één zeer competente collega in gedachten om 
te vragen op de studiemiddag/avond. Mocht dit niks worden, dan zullen we met 
alternatieve manieren komen om collega’s te werven. Laten we hopen dat dit niet nodig 
is.  

· Update flexibele vrije dag voor kinderen: 

Per schooljaar zal er één dag vrij genomen mogen worden zonder opgaaf van reden. 
Wel is er een aantal voorwaarden aan verbonden:  

Het wordt geen spaarsysteem; ieder jaar begint de telling opnieuw. De aanvraag moet 
minimaal 2 weken van tevoren worden ingediend middels een topic naar de 
desbetreffende leerkracht, die gereageerd moet hebben. De leerkracht zal dit zelf 
bijhouden in een voor hem/haar overzichtelijk administratieve toepassing. 

  



 

· Kindcentrum Raad: 

Er is een informatieavond over de kindcentrumraad. Er gaat een delegatie van de MR 
naartoe.  

· Boerderijeducatie / educatie over voeding (boerderij):  

Misschien leuk als toevoeging aan een thema. Maar het bedrag is onbekend. Dit moeten 
we navragen want we moeten geld technisch echt keuzes maken. Het kan eventueel in 
plaats van iets anders (IVN).  

· Boekje “de regenmaker”:  

Ook een leuk iets om te doen in de klas. Nu is het zo dat de docenten overspoeld 
worden met lessuggesties en uitjes en dat we echt moeten filteren. Het lijkt het 
docententeam handig dat als ouders iets leuks hebben, dat dit dan aansluit bij een 
thema wat in de klas op dat moment gebezigd wordt. Dan is het inhoudelijk 
toepasbaar. 

· Opbrengsten van acties dit schooljaar en wat hiermee is gedaan/betaald:  

Het geld van de carwash ging naar kamp groep 8. 

Het geld van de sponsorloop gaat naar het schoolplein. Waarschijnlijk wordt dit 
toegespitst op het voetbalveld in de vorm van een afscheiding of een hek? Daarnaast 
willen we graag schaduwdoeken op het schoolplein om meer schaduwplekken te 
creëren.   

· Laatste schooldag kinderen vrij 12:00:  

Moet nog in de agenda, dit zal met spoed naar de ouders gecommuniceerd worden! 

· Vergaderingen volgend schooljaar inplannen:  

We hebben de eerste avond ingepland, die avond zullen we de rest inplannen. 

· Notulen juni Goedgekeurd. 

23-28 Ingekomen stukken /mededelingen 

23-29 Mededelingen OC 

23-30 Wat verder ter tafel komt en rondvraag 

Sluiting 

Punten voor volgend schooljaar; 

· Voortgang nieuw rapport 

· Risico Inventarisatie en Evaluatie; plan van aanpak 

· Schoolontbijt/schoolfruit 



 

· Status afvalscheiding; naar mei 2024  

· Voortgang meubilair 

 


